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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRECAUTIONS D’EMPLOI

« Le produit est concu pour une utilisation en extérieur. + Pendant les périodes prolongées sans ensoleillement

Placez la lampe dans un endroit ensoleillé, a Iabri de
l'ombre. Elle peut étre placée dans votre jardin, sur
une table ou toute autre surface plane et stable.

* En hiver, le produit doit étre éteint et rangé dans un
endroit abrité, a 'abri du gel.

INSTALLATION ET DEMARRAGE

suffisant, l'accumulateur ne se recharge pas suffisam-
ment pour garantir une disponibilité opérationnelle
permanente. Cela ne signifie toutefois pas que la
lampe est défectueuse. Attendez les prochains jours
ensoleillés pour quelle fonctionne correctement.

¢ Lampe de table : placez le produit directement sur la table.

* Lampe a piquet : a I'aide de la vis fournie, fixez le petit connecteur au
bas du lotus, puis assemblez les piquets en suivant le schéma.

* Temps de charge : 8 heures.

¢ Autonomie : jusqu’a 8 heures a partir d’'une charge compléte.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

1. Installez le produit solaire dans un endroit expo-
sé a la lumiére directe du soleil. Placez le piquet
dans un pot ou dans le sol souple (herbe, ter-
reau, etc.), ou posez la lampe lotus sur la table.

. Allumez la lampe en position «Blanc» ou
«Couleur». En position «Blanc», la lumiére
sera d’'un blanc chaud, tandis gu’en position
«Couleur», la lumiére changera de couleur. Si
le produit ne s’allume pas lors de la premiere
utilisation, il se peut que la batterie ne soit pas
chargée.

. Placez le produit solaire a la lumiére directe du
soleil pendant au moins 8 heures pour le char-
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ger. Il est recommandé de prolonger la charge
avant la premiere utilisation.

. Le produit solaire fonctionnera automatique-
ment. Il se rechargera automatiquement a la
lumiére directe du soleil pendant la journée. Il
s’allumera a la tombée de la nuit ou dans les
zones sombres.

. Choisissez un emplacement extérieur éloigné

d’autres sources de lumiére nocturnes, telles
gque les lampadaires. Le produit pourrait ne pas
s’allumer automatiquement a la tombée de la
nuit s’il est proche de sources lumineuses.



Durée d’éclairage : la durée d’éclairage dépend du nombre d’heures et de l'intensité du soleil. Pendant
les périodes nuageuses, la recharge prendra plus de temps et la durée d’éclairage sera réduite.

Remarque : afin de vérifier que I'interrupteur est correctement placé en position ON, couvrez com-

plétement le panneau solaire en le tournant contre une table ou un mur, la lumiére devrait s’allumer
automatiquement.

REMPLACEMENT DE LA PILE

« Etape 1: a l'aide d’un petit tournevis, ouvrez délicatement le compartiment a pile.

« Etape 2 : retirez la pile usagée et insérez une nouvelle pile rechargeable (une pile rechargeable AAA
Ni-MH de 200 mAh), en respectant les symboles de polarité +/- indiqués sur le compartiment a pile.

« Etape 3 : replacez le couvercle du compartiment a pile, revissez-le et assurez-vous qu'’il est bien fermé.

AVERTISSEMENT CONCERNANT LA PILE

* Ne tentez pas de recharger des piles non rechargeables.

* Retirez les piles usagées de 'appareil.

* Ne jetez pas les piles au feu.

» Suivez les consignes de sécurité et les instructions d’utilisation et d’élimination du fabricant de la pile.
« Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles usagées.

* N'essayez pas de charger les batteries avec un chargeur branché sur le secteur et n‘essayez pas
d’utiliser le produit sur secteur.

Remarqgue : la pile doit étre recyclée ou éliminée de maniére appropriée. Ne jetez pas la pile a proxi-
mité d’'une source de chaleur ou directement avec les déchets ménagers. La pile pourrait exploser ou
couler. Retirez la pile du produit si celui-ci n’est pas utilisé pendant une période prolongée. Les piles
doivent étre retirées et remplacées par un adulte ou sous la surveillance d’'un adulte.

ENTRETIEN ET REPARATION

« Eteignez toujours le produit et retirez les piles lorsqu’il n’est pas utilisé.
* Nettoyez réguliérement la boule de verre (panneau solaire) avec un chiffon humide.
* N'utilisez PAS de détergents abrasifs ni d’ustensiles tranchants pour le nettoyage.

* Si le produit solaire ne s’allume pas apres 8 a 12 mois d’utilisation, remplacez la pile rechargeable, qui
peut étre affaiblie ou usée. (Une pile rechargeable 200 mAh AAA Ni-MH - Le méme type équivalent
a celui recommandé doit étre utilisé.)

La source lumineuse de ce luminaire n’est pas remplacable; lorsque la source lumineuse arrive en fin
de vie, 'ensemble du luminaire doit étre remplacé.

CONTIENT

* 1lotus et une boule de verre craquelée

« 1 pile rechargeable et remplacable AAA 1,2 V 200 mAh NI-MH
¢ T panneau solaire amorphe 1,8 V 15 mA

¢ 1 connecteur, 1vis et 4 tiges

* 1 notice d’utilisation incluse



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

USE PRECAUTIONS

« The product is designed for outdoor use. place the light  During extended periods without sufficient sunlight,

ina sunny place, place away from the shade location.
It can be placed in your garden, on the table or any flat
and stable surface.

In winter, the product must be switched off and stored
in a sheltered location away from frost.

INSTALLATION AND START UP

Table lamp: put the item on the table directly.

the accumulator will not charge sufficiently to guar-

antee permanent operational availability. But this does
not mean the light is defective. Wait for the next sunny
days that allow it to work properly.

« Stake lamp: using the supplied screw, attach the small connector to
the bottom of the lotus, then assemble the stakes following the diagram.

Charging time: 8 hours.
Operation time: up to 8 hours from full charge.

INSTRUCTIONS FOR SET UP

1.

Set up the solar product in an area where it is
exposed to direct sunlight. Place the stake in a
pot orin the muddy ground (grass, potting soil,
etc.), or put the lotus light on the table.

2. Switch on the light to the White or Color posi-

tion. Switch to “White”, the light color will be
in warm white while switch to “Color”, the
light will be changing color. If the product is
not switched on at first use, the battery might
not be charged.

3. Place the solar product in direct sunlight for at

least 8 hours to charge it. Prolonged charging
is recommended before the first use.

4. The solar product will work automatically. It

will be recharged automatically in direct sunlight
during the day. And it will switch on at night-
fall or in dark areas.

5. Choose an exterior location away from other

nocturnal light sources, such as street lamps.
The product might not automatically switch
on at nightfall if it is close to sources of light.



Light duration: the light duration depends on the number of hours and intensity of sunshine. During
cloudy periods, it will take longer to recharge, and the light duration will be reduced.

Note: in order to check that the switch is correctly switched to the ON position, cover the solar
panel completely by turning the solar panel against a table or a wall, the light should switch on
automatically.

REPLACING THE BATTERY

¢ Step 1. use a small screwdriver to open the battery compartment carefully.

¢ Step 2: remove the worn battery and insert a new rechargeable battery (a rechargeable 200mAh
AAA Ni-MH), respecting the polarity symbols +/- indicated on the battery compartment.

» Step 3: replace the cover of the battery compartment, re-screw it into position and ensure that it
is fully closed.

WARNING REGARDING THE BATTERY

* Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries

« Remove worn batteries from the appliance.

* Do not dispose of batteries in a fire.

« Follow the safety instructions and the instructions for use and disposal from the battery manufacturer.
* Do not mix new batteries with old (worn) batteries.

* Do not attempt to charge the batteries with a charger connected to the mains and do not attempt
to operate the product from the mains.

Note: the battery must be appropriately recycled or disposed of. Do not dispose of the battery near a
source of fire or directly with household waste. The battery might explode or leak. Remove the battery
from the product if it is not in use for a prolonged period. Batteries must be removed and replaced by
an adult, or with adult supervision.

MAINTENANCE AND REPAIR

* Always switch off the product and remove the batteries when not in use.
* Regularly clean the glass ball (solar panel) with a damp cloth.
« DO NOT use abrasive detergents or sharp utensils for cleaning.

« If the solar product does not switch on after 8 to 12 months of use, replace the re-chargeable battery,
which may be weakened or worn. (One rechargeable battery 200mAh AAA Ni-MH - The same,
equivalent type as the one recommended must be used.)

The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the
whole luminaire shall be replaced.

CONTAIN

¢ Tlotus and a cracked glass ball

*11.2V AAA 200mAh NI-MH rechargeable and replaceable battery
¢ Tamorphous 1.8V 15mA solar panel

¢ 1 connect, 1 screw and 4 sticks

* lTinstruction included



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCIONES DE USO

« El producto esta disefiado para su uso en exteriores.  Durante los periodos prolongados sin suficiente luz

(oloque la Iampara en un lugar soleado, protegido de
la sombra. Se puede colocar en su jardin, sobre una
mesa o cualquier otra superficie plana y estable.

« Eninvierno, el producto debe apagarse y guardarse en
un lugar protegido, a resguardo de las heladas.

INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA

solar, el acumulador no se recarga lo suficiente como
para garantizar una disponibilidad operativa perma-
nente. Sin embargo, esto no significa que la lampara
sea defectuosa. Espere a que vuelvan los dias soleados
para que funcione correctamente.

* Ldmpara de mesa: coloque el producto directamente sobre la mesa.
* Ldmpara con pica: usando el tornillo provisto, fije el conector pequefio a
la parte inferior del loto, luego ensamble las estacas siguiendo el diagrama.

e Tiempo de carga: 8 horas.

¢ Autonomia: hasta 8 horas con una carga completa.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

1. Instale el producto solar en un lugar expuesto
a la luz solar directa. Coloque la estaca en una
maceta o en suelo blando (césped, tierra, etc.),
o coloque la ldmpara de loto sobre la mesa.

. Encienda la lampara en la posicion «Blanco» o
«Color». En la posicion «Blanco», la luz serd de
un blanco calido, mientras que en la posicidn
«Color», la luz cambiara de color. Si el producto
no se enciende la primera vez que se utiliza, es
posible que la bateria no esté cargada.

. Coloque el producto solar a la luz directa del
sol durante al menos 8 horas para cargarlo. Se
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recomienda prolongar la carga antes del primer
uso.

. El producto solar funcionard automaticamente.
Se recargard automaticamente con la luz directa
del sol durante el dia. Se encendera al anochecer
O en zonas oscuras.

. Elija una ubicacién al aire libre alejada de otras
fuentes de luz nocturna, como farolas. Es posible
que el producto no se encienda automatica-
mente al anochecer si se encuentra cerca de
fuentes de luz.



Duracioén de la iluminacién: la duracion de la iluminacion depende del nimero de horas y de la in-
tensidad del sol. Durante los periodos nublados, la recarga tardard mas tiempo vy la duracién de la
iluminacion se reducira.

Nota: para comprobar que el interruptor esta correctamente colocado en la posicion ON, cubra

completamente el panel solar girdndolo contra una mesa o una pared; la luz deberia encenderse
automaticamente.

SUSTITUCION DE LA PILA

¢ Paso 1: con un destornillador pequefo, abra con cuidado el compartimento de la pila.

* Paso 2: retire la pila gastada e inserte una nueva pila recargable (una pila recargable AAA Ni-MH
de 200 mAh), respetando los simbolos de polaridad +/- indicados en el compartimento de la pila.

* Paso 3: vuelva a colocar la tapa del compartimento de la pila, atornillela y asegurese de que esté
bien cerrada.

ADVERTENCIA SOBRE LAS PILAS

* No intente recargar pilas no recargables.

« Retire las pilas gastadas del dispositivo.

* No tire las pilas al fuego.

« Siga las instrucciones de seguridad y las instrucciones de uso y eliminacién del fabricante de las pilas.
¢ No mezcle pilas nuevas con pilas gastadas.

« No intente cargar las baterias con un cargador conectado a la red eléctrica ni intente utilizar el producto
desde la red eléctrica.

Nota: la bateria debe reciclarse o desecharse de forma adecuada. No tire la bateria cerca de una
fuente de calor ni directamente con la basura doméstica. La bateria podria explotar o derramarse.
Retire la bateria del producto si no se va a utilizar durante un periodo prolongado. Las baterias deben
ser retiradas y sustituidas por un adulto o bajo la supervision de un adulto

MANTENIMIENTO Y REPARACION

* Apague siempre el producto y retire las pilas cuando no lo utilice.
» Limpie regularmente la bola de cristal (panel solar) con un pafio humedo.
* NO utilice detergentes abrasivos ni utensilios afilados para la limpieza.

* Si el producto solar no se enciende después de 8 a 12 meses de uso, sustituya la pila recargable, que
puede estar débil o gastada. (Una pila recargable de 200 mAh AAA Ni-MH; debe utilizarse el mismo
tipo equivalente al recomendado).

La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable; cuando la fuente de luz llega al final de su vida
util, se debe reemplazar toda la luminaria.

CONTIENE

« Tloto y una bola de cristal craguelada

* 1 pila recargable y reemplazable AAA 1,2 V 200 mAh NI-MH
¢ 1 panel solar amorfo 1,8 V 15 mA

¢ 1 conector, 1 tornillo y 4 varillas

* 1 manual de instrucciones incluido



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

OORZORGSMAATREGELEN BlJ GEBRUIK

« Het product is ontworpen voor gebruik buitenshuis. ¢ Tijdens langere periodes zonder voldoende zonlicht

Plaats de lamp op een zonnige plek, uit de buurt van
schaduwrijke locaties. Hij kan in uw tuin, op tafel of op
elk ander vlak en stabiel oppervlak worden geplaatst.
* In de winter moet het product worden uitgeschakeld
en op een beschutte plek worden opgeborgen, it de
buurt van vorst.

INSTALLATIE EN OPSTARTEN

« Tafellamp: plaats het artikel direct op de tafel.

zal de accu niet voldoende opladen om een perma-
nente werking te garanderen. Dit betekent echter niet
dat de lamp defect is. Wacht op de volgende zonnige
dagen, zodat de lamp weer naar behoren kan werken.

* Paallamp: bevestig de kleine connector aan de onderkant van de lotus

met behulp van de meegeleverde schroef.

Monteer vervolgens de palen volgens het schema.

¢ Oplaadtijd: 8 uur

e Gebruiksduur: tot 8 uur vanaf volledig opgeladen toestand ﬁ

INSTRUCTIES VOOR INSTALLATIE

1. Installeer het zonne-energieproduct op een
plek waar het blootstaat aan direct zonlicht.
Plaats de pin in een pot of in de modderige
grond (gras, potgrond, enz.), of zet de lotuslamp
op tafel.

. Zet het licht op de stand Wit of Kleur. Als u de
stand op Wit zet, is de lichtkleur warm wit, terwijl
het licht van kleur verandert als u de stand op
Kleur zet. Als het product bij het eerste gebruik
niet wordt ingeschakeld, is de batterij mogelijk
niet opgeladen.

. Plaats het zonne-energieproduct minstens 8
uur in direct zonlicht om het op te laden. Het
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wordt aanbevolen om het product voor het
eerste gebruik langdurig op te laden.

. Het zonne-energieproduct werkt automatisch.
Het wordt overdag automatisch opgeladen in
direct zonlicht. En het gaat aan bij het vallen
van de avond of in donkere ruimtes.

. Kies een buitenlocatie uit de buurt van andere

nachtelijke lichtbronnen, zoals straatlantaarns.
Het product gaat mogelijk niet automatisch
aan bij het vallen van de avond als het zich in
de buurt van lichtbronnen bevindt.



Lichtduur: de lichtduur is afhankelijk van het aantal uren en de intensiteit van de zonneschijn. Tijdens
bewolkte periodes duurt het langer om op te laden en wordt de lichtduur verkort.

Opmerking: om te controleren of de schakelaar correct in de stand ON staat, bedekt u het zonnepa-
neel volledig door het tegen een tafel of muur te draaien. Het licht moet dan automatisch aangaan.

DE BATTERIJ VERVANGEN

* Stap 1. gebruik een kleine schroevendraaier om het batterijcompartiment voorzichtig te openen.

« Stap 2: verwijder de lege batterij en plaats een nieuwe oplaadbare batterij (een oplaadbare 200
mAh AAA Ni-MH), waarbij u rekening houdt met de polariteitssymbolen +/- die op het batterij-
compartiment zijn aangegeven.

* Stap 3: plaats het deksel van het batterijcompartiment terug, schroef het vast en zorg ervoor dat
het volledig gesloten is.

WAARSCHUWING MET BETREKKING TOT DE BATTERIJ

* Probeer geen niet-oplaadbare batterijen op te laden.

« Verwijder versleten batterijen uit het apparaat.

¢ Gooi batterijen niet in het vuur.

* Volg de veiligheidsinstructies en de instructies voor gebruik en verwijdering van de batterijfabrikant.
* Gebruik geen nieuwe batterijen samen met oude (versleten) batterijen.

* Probeer de batterijen niet op te laden met een lader die is aangesloten op het lichtnet. Probeer
ook niet om het product op het lichtnet aan te sluiten.

Opmerking: de batterij moet op de juiste manier worden gerecycled of weggegooid. Gooi de batterij
niet weg in de buurt van een vuurhaard of direct bij het huishoudelijk afval. De batterij kan explo-
deren of gaan lekken. Verwijder de batterij uit het product als het gedurende langere tijd niet wordt
gebruikt. Batterijen moeten worden verwijderd en vervangen door een volwassene of onder toe-
zicht van een volwassene.

ONDERHOUD EN REPARATIE

» Schakel het product altijd uit en verwijder de batterijen wanneer u het niet gebruikt.
« Reinig de glazen bol (zonnepaneel) regelmatig met een vochtige doek.
¢ Gebruik GEEN schurende reinigingsmiddelen of scherpe voorwerpen voor het reinigen.

¢ Als het zonne-energieproduct na 8 tot 12 maanden gebruik niet meer aangaat, vervang dan de
oplaadbare batterij, die mogelijk verzwakt of versleten is. (Eén oplaadbare batterij 200 mAh AAA
Ni-MH - Er moet hetzelfde, gelijkwaardige type worden gebruikt als het aanbevolen type.)

De lichtbron van deze armatuur kan niet worden vervangen; wanneer de lichtbron het einde van zijn
levensduur bereikt, moet de hele armatuur worden vervangen.

BEVAT

« T lotusbloem en een gebarsten glazen bol

* 1 oplaadbare en vervangbare 1,2 V AAA 200 mAh NI-MH-batterij
¢« Tamorf 1,8 V15 mA zonnepaneel

* 1 connector, 1 schroef en 4 stokjes

¢ T handleiding meegeleverd
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCOES DE UTILIZACAO

+ 0 produto foi concebido para utilizacdo no exterior.  Durante periodos prolongados sem luz solar suficiente,
(oloque a lampada num local ensolarado, protegido da o acumulador ndo recarrega o suficiente para garantir
sombra. Pode ser colocada no seu jardim, sobre uma  uma disponibilidade operacional permanente. No en-

mesa ou qualquer outra superficie plana e estavel. tanto, isso ndo significa que a lampada esteja com
* No inverno, o produto deve ser desligado e guardado ~ defeito. Aguarde os préximos dias de sol para que el
num local protegido, ao abrigo do gelo. funcione corretamente.

INSTALACAO E INICIALIZACAO

¢ Candeeiro de mesa: cologue o produto diretamente sobre a mesa.

* Candeeiro com estaca: utilizando o parafuso fornecido, fixe o pequeno
conector na parte inferior do I6tus e, em seguida,
monte as estacas seguindo o esquema.

¢ Tempo de carregamento: 8 horas.

« Autonomia: até 8 horas a partir de uma carga completa.

T
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INSTRUCOES DE INSTALACAO

1. Instale o produto solar num local exposto a luz menda-se prolongar o carregamento antes da
solar direta. Coloque o espigdo num vaso ou primeira utilizacao.
em solo macio (relva, terra, etc.) ou cologque a 4 O produto solar funcionara automaticamente.
lampada lotus sobre a mesa. Ele recarregard automaticamente a luz solar
2. Ligue a ldampada na posicdo «Branco» ou «Cor». direta durante o dia. Ele acendera ao anoitecer
Na posi¢cdo «Branco», a luz sera branca quen- Ou em areas escuras.

te, enquanto na posicao «Cor», a luz mudara g gscolha um local ao ar livre longe de outras fontes

de cor. Se o produto ndo acender na primeira de luz noturnas, como postes de iluminacdo. O

utilizacado, é possivel que a bateria ndo esteja produto pode ndo acender automaticamente

carregada. ao anoitecer se estiver perto de fontes de luz.
3. Cologue o produto solar a luz solar direta por

pelo menos 8 horas para carrega-lo. Reco-
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Duragdo da iluminac¢do: a duracdo da iluminacdo depende do numero de horas e da intensidade do
sol. Durante os periodos nublados, a recarga demorara mais tempo e a duracdo da iluminacdo serd
reduzida.

Observacdo: para verificar se o interruptor esta corretamente colocado na posi¢cdo ON, cubra comple-
tamente o painel solar virando-o contra uma mesa ou parede; a luz deve acender automaticamente.

SUBSTITUIGAO DA PILHA

¢ Passo 1: com uma chave de fendas pequena, abra cuidadosamente o compartimento da pilha.

* Passo 2: retire a pilha usada e insira uma nova pilha recarregavel (uma pilha recarregavel AAA Ni-MH
de 200 mAh), respeitando os simbolos de polaridade +/- indicados no compartimento da pilha.

¢ Passo 3: recoloque a tampa do compartimento da pilha, aperte-a e certifique-se de que estd bem
fechada.

AVISO SOBRE A PILHA

* Ndo tente recarregar pilhas ndo recarregaveis.

 Retire as pilhas usadas do aparelho.

* N&o deite as pilhas no fogo.

* Siga as instrucdes de seguranca e as instrucdes de utilizacdo e eliminacdo do fabricante da pilha.
* Nao misture pilhas novas com pilhas usadas.

* N&o tente carregar as baterias com um carregador ligado a corrente e ndo tente operar o produto
ligado a corrente.

Observacéo: a pilha deve ser reciclada ou descartada de maneira adequada. Ndo jogue a pilha perto de
fontes de calor ou diretamente no lixo doméstico. A pilha pode explodir ou vazar. Remova a pilha do
produto se ele ndo for usado por um longo periodo. As pilhas devem ser removidas e substituidas por
um adulto ou sob a supervisao de um adulto.

MANUTENCAO E REPARACAO

» Desligue sempre o produto e retire as pilhas quando nao estiver a ser utilizado.
* Limpe regularmente a bola de vidro (painel solar) com um pano humido.
« NAO utilize detergentes abrasivos nem utensilios afiados para a limpeza.

* Se o produto solar ndo acender apos 8 a 12 meses de utilizacado, substitua a pilha recarregavel, que
pode estar fraca ou gasta. (Uma pilha recarregdvel 200 mAh AAA Ni-MH - Deve ser utilizado o mesmo
tipo equivalente ao recomendado.)

A fonte de luz desta lumindaria ndo é substituivel; quando a fonte de luz chegar ao fim da sua vida util,
toda a luminaria deve ser substituida.

CONTEM

¢ 116tus e uma bola de vidro craquelada

* 1 pilha recarregavel e substituivel AAA 1,2 V 200 mAh NI-MH
¢ 1 painel solar amorfo 1,8 V 15 mA

¢ 1 conector, 1 parafuso e 4 hastes

* 1 manual de instrugdes incluido
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Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




